

Opći pravilnik sportova

STEM Games 2023

Pravilnik

Natjecanje iz sporta se održava u devet sportova: futsal, košarka, rukomet, odbojka, odbojka na pijesku, stolni tenis, šah, veslanje i kros. U svim sportovima se studenti natječu u muškoj i ženskoj konkurenciji. Žene imaju pravo nastupati i za mušku konkurenciju.

Pravo nastupa na sportskim natjecanjima imaju studenti i osobe koje su diplomirale u akademskoj godini 2021./2022.

Svaki natjecatelj se može natjecati isključivo u jednom sportu. Iznimka od ovog pravila su kombiniranje odbojke i odbojke na pijesku. Također, u krosu se mogu natjecati ljudi koji se natječu u bilo kojem drugom sportu.

Primjerice:

- Odbojka i Odbojka na pijesku OK
- Nogomet i Kros OK
- Odbojka, Odbojka na pijesku i Kros OK
- Nogomet i Košarka NE
- Šah i Odbojka NE

Voditelj pojedine sportske ekipe obavezan je dostaviti popis sudionika zajedno s potvrdama (o statusu studenta ili preslikom diplome) visokog učilišta koji se natječu u pojedinoj sportskoj disciplini osobno voditelju tog sporta ili na mail voditelja sporta do 30.04.2023. u 23:59 h.

Prije svake utakmice iz bilo kojeg sporta, zapisničari će provjeriti identifikacijski dokument (xica, osobna, vozačka, itd.) dvoje ljudi iz svake ekipe slučajnim odabirom. Cilj ovoga je sprječavanje "švercanja" profesionalnih igrača koji nisu pripadnici tog fakulteta s ciljem postizanja boljeg rezultata na natjecanju. Natjecatelji su dužni nositi identifikacijski dokument sa sobom. Ako natjecatelji ne uspiju dokazati svoj identitet, njihova ekipa gubi utakmicu automatskim rezultatom i utakmica se neće odigrati.

Utakmice se odigravaju prema rasporedu. Nema čekanja. Zamjena utakmica nije moguća.

U slučaju da se ista ekipa dva puta ne pojavi na utakmici automatski je diskvalificirana.

Svi prigovori se podnose u pisanom obliku Voditelju pojedinog sporta, koji u suradnji s Voditeljima sporta odgovara na prigovor. Ukoliko podnositelj želi podnijeti žalbu na odgovor, podnosi ju Voditelju sporta koji saziva sastanak Nadzornog odbora STEM Gamesa koji donosi konačnu odluku.

Voditelji sportova zadržavaju pravo promjena propozicija u izvanrednim situacijama. U slučaju kiše, cilj je završiti natjecanje u bilo kojem mogućem obliku, makar to značilo i kup sistem.